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Zápis zástupců KPZŠ Jeremenkova s vedením školy ze dne 14.5.2021 

Místo konání:  ZŠ Jeremenkova 

Čas: 16,00 hodin 

Přítomní:  vedení ZŠ Jeremenkova – Mgr. Jan Vondrouš – P. Poucha, M. Smatana, H. Horejsková 

   

Projednaná témata: 

1. Rozpočet KPZŠ pro školní rok 2020/2021 

Zástupci KPZŠ projednali úpravu rozpočtu pro rok 2020/2021, s ohledem na blížící se konec školního 
roku a akce, které se z důvodu epidemiologické situace neuskutečnily. Upravený rozpočet je přílohou 
zápisu. 

V rámci rozpočtu škola požádala o příspěvek na balíčky vybavení pro první třídy, fotoročenku, obnovu 
parket do tělocvičny – značení hřišť pro jednotlivé sporty. 

KPZŠ požádá rodiče o zaplacení členského příspěvku. 

 

2. Další témata  a podněty rodičů 

Ředitel školy informoval o plánované obnově dalších prvků v tělocvičně, které budou hrazeny školou 
a po schválení i KPZŠ, zejména nové tyče pro upevnění sítí, koše pro basketbal, oprava parket. Vše 
bude provedeno odbornou firmou. Díle škola získala podporu z OP ŽP na realizaci úprav zahrady, kde 
budou instalované nové výukové a hrací prvky oprava ohniště atd., dokončení do konce srpna 2021. 

Třídní schůzky se plánují v novém školním roce prezenčně v září a v lednu, termíny v listopadu a 
dubnu individuální konzultace _ rodiče, žák, učitel).   

Hlavní prázdniny – zatím podle plánu vysvědčení 30.6., je možné ještě využít ředitelské volno a konec 
školního roku by byl 25.6., bude ještě upřesněno na základě projedná s ostatními školami a 
zřizovatelem.  

Akce do konce školního roku – dětský den nebo školní slavnost s ohledem na potřebu dohnat učivo a 
uzavřít známky zřejmě nebude, KPZŠ bude pořádat úklid zahrady (12.6.) 

Plavání bude pokračovat od září pro 3. a 4. třídy. 

Kroužky budou obnoveny až od září. 

Pro příští rok bude škola zajišťovat družinu pro 1. a 2. třídu dvě oddělení, pro 3. a 4. třídu jedno 
oddělení.  

Školy v přírodě letos už nebudou, v příštím roce možnost kratších adaptačních pobytů pro všechny 
třídy, pořádání bez zprostředkovatelské agentury. 
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Lyžařské výcviky v příštím roce: Je ještě diskuse, zda budou pro 8. ročníky nebo pro 7. ročníky, 
případně oboje, bude upřesněno na začátku příštího školního. roku. 

Ranní družina bude obnovena od 24.5., od této doby bude také probíhat samotestování 1x týdně ve 
třídách, všechny informace jsou na webu. 

Pan ředitel informoval o přípravě nového školního vzdělávacího plánu, který musí škola zpracovat od 
roku 2023/24- úprava a zkrácení s ohledem na aktuální vzdělávací potřeby. 

Pro příští rok s ohledem na zvyšující se náklady bude zvýšena cena za obědy o 2 až 3 koruny za oběd. 
Co se týká kvality jídel, ředitel školy považuje za odpovídající. Nabídl možnost organizace ochutnávky 
pro zástupce rodičů. 

Klasifikaci bude probíhat od nástupu k prezenční výuce, učitelé budou umožňovat zlepšení známek 
z distanční výuky. 

Pan ředitel požádal rodiče o respektování pracovní doby učitelů v případě, že je rodiče chtějí 
kontaktovat telefonicky, je to možné v době 8 až 16 hodin. 

Zapsala: Hana Horejsková  

Schválil: Pavel Poucha 

 

 


